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Instrakcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 00 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglod
przewodniczgoemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza do%aczona jest KARTA ODPOWIEDZI, nia ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
- wpisz swoj numer PESEL*,
- wpisz swoja date urodzenia,
~ przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadad.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdaé czeéé pisemna egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a1 | (el ]| o]

9. Tylko jedna odpowied? jest poprawna.

10. Wybierz wiadciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowmdajch jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

Al

s} ]| [o]

11 Stalaj 31@ {ifyfaz'nié zdaiﬁa;cz.aé édpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i bleduie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja koétkiem i zaznacz odpowiedZ, kidrg uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzile§ wszystkie dane, o ktdrych mowa w punkeie 2 tej instrukeii.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespohu' nadzorujgeego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodgenial

# w przypadiu braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamodd
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Zadaﬂie 1 e . ‘ . - e e e e mwan e e

W modetu RGB, w systemie szesnastkowym kotor jest zapxsany naste;puje;co ABCDEF. Nat@zeme
koloru niebieskiego w tyt zapisic ma warto$¢ dziesigtng

A, 171
B. 186
C. 205
D. 239
Zadanie 2.

Kiéry zapis w systemie binarmym odpowiada liczbie 111 zapisanej w systemie dziesigtaym?

A. 1101111
B. 111011t
C. 1111110
p. 11111
Zadanie 3.
W systemie Linux plik ma ustawione uprawnienia na 541. Wiasciciel moze plik
A, modyfikowad.
B. tylko wykonaé.
C. odezytaé i wykonac.
D. odczytad, zapisaé [ wykonac.

Zadanie 4.

Industry Standard Architecture jest standardem magistrali, zgodnie z ktérym szyna danych ma szerokosé

A. 128 bitow.
B 64 bitdow.
C. 32 bitdw.
3] 16 bitow,
Zadanie 5.

Ktéra z wymienionych pamieci RAM wykorzystuje do przesylania danych wznoszace i opadajgce
zbocze sygnatu zegarowego?

A.

B.
C.
D

SIMM!

SDR

DDR

SIPP
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_ Zadanie 6. -
Na rysunku przedstawiono gniazdo

A. DisplayPort

B. HDMI
C. SATA
D. DVI
Zadanie 7.
Kt6re z polecef systemu Linux powoduje zakoniczenia procesu?
A, kill
B. end
C. null
D, dead
Zadanie 8.
Réwnowaznym zapisem 2> bajtow jest zapis
A. 1GiB
B. 2GB
C. 4GiB
D. 8GB
Zadanie 9.
Do wydwietlenia zawartosci katalogu w systemie Linux stuzy polecenie
A s
B. «cd
C. mpm
D, pwd
Zadanie 10.

Polecenie msconfig uruchamia w systemie Windows

A. panel sterowania.

B. menedzera zadag.

C. menedzera plikdéw.

D. nparzgdzie konfiguracji systemu.

Zadanie 11,

Uzytkownik systemu Windows otrzymuje komunikaty o zbyt malej pamieci wirtualnej. Problem ten

mozna rozwigzaé przez

A. zamontowanie dodatkowe] pamigci cache procesora.
B. zwiekszenie rozmiaru pliku virtualfile.sys.

C. zamontowanie dodatkowego dysku.

D.  zwickszenie pamiet RAM.
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. Zadanie 12, . .

W systemie Windews; zainstalowanym-.w. wersji obsiuguigcej przydzialy dyskowe, uzytkownik
0 nazwie Goéd

A. nie moze naleze¢ do zadnej grupy.

B. moze nalezeé tylko do grupy globalnej.

C. moze naleze¢ tylko do grupy o nazwie Godcie.
D. moze naleze¢ do grup lokalnych i de grup globalnych.

Zadanie 13.

Ktére okreslenie dotyczgee konta uzytkownika Active Directory w systemie Windows jest prawdziwe?

A.  Nazwa logowania uzytkownika musi mie¢ mniej niz 21 znakéw.

B. Nazwa logowania uzytkownika musi mie¢ mniej niz 20 znakéw.

C.  Nazwa logowania uzytkownika moze mie¢ dhugod¢ wicksza niz 100 bajtéw.

D. Nazwa logowania uzytkownika nie moze mie¢ diugosei wigkszej niz 100 bajtéw.

Zadanie 14,
Harmonogram zadan w systemie Windows pozwala przypisad

A, wigcej niz pigé termindw wykonania dla wskazanego programu.

B. nie wigcej niz trzy terminy wykonania dla wskazanego programu.
C. nie wigcej niz cztery terminy wykonania dla wskazanego programu.
D. nie wigcej niz pigé termindw wykonania dia wskazanego programm.

Zadanie 15,

- Na ptycie glownej ulegla uszkodzeniu zintegrowana karta sieciowa. Komputer nie posiada dysku

twardego ani zadnych innych napedéw takich jak stacja dyskéw czy CD-ROM. Klient twierdzi, ze
w sieci firmowej komputery nie posiadajg zadnych napeddw i wszystko ,,czyta® sig z serwera. W celu
zapewnienia utraconej funkcjonalnosci nalezy zamontowaé

A.  w komputerze dysk twardy.

B. w komputerze naped CD-ROM.

C.  w gniezdzie rozszerzen kartg sieciows samodzielnie wspierajacy funkcje Postboot Execution
Enumeration.

D. w gniezdzie rozszerzen kartg sieciows samodzieinie wspierajgcg funkeje Preboot Execution
Environment.

Zadanie 16.

Podigczajac drukarke wyposazong w zlacze réwnoleglte do komputera, ktory posiada tylko porty USB
nalezy zastosowac adapter

A, USBnaPSs/2
B. USBnalPT

C. USBnaCOM
D. USBnaRS-232
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-~ Fadanie 17.

Do programowanie typu malware (z ang, malicious software) nie nalezy oprograinowanie typu. . . -

A.  computer aided manufacturing.
B. scumware.
C. keylogger.

D. exploit.
Zadanie 18.
Jedli jednostka alokacji ma 1024 bajty, to pliki zamieszczone w tabeli zajma na dysku
A, 3Kklastry. Nazwa | Wielkodé
B. 4 klastry. Ala.exe 50 B
Pom.bat 1024 B

C. 5 Kklastrow.
D. 6 klastrow.

Zadanie 19,

Dysk z systemern plikow FAT32, na ktérym czesto wykonywane sg operacje kasowania starych plikéw
oraz zapisu nowych plikéw, ulega

Wirus.exe 2kB
Domes.exr 3508

A. defragmentacii.
B. fragmentacii.
C. kolokacji.

D.  relokacii.

Zadanie 20.
W czterech sklepach sprzedawany jest ten sam komputer w réznych cenach. Najtanie] mozna go nabvé
w sklepie
Sklep | Cena netto | Podatek | Informacje dodatkowe
A. 1500 zt 23% Rabat 5%
B 1600 zt 23% Rabat 15%
C. 1650 zt 23% Rabat 20%
D 1800 z 23% Rabat 25 %
Zadanie 21.
W systemie Linux hasta uzytkownikow sg przechowywane w pliku
A, users
B. groups
C.  passwd

D.  password
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Zadanie 22, ... ...

.5 ...~ Postcardware to rodzaj

A. karty sieciowej.

B. wirsa komputerowego.

C. Tlcencii oprogramowénia.

D. ustugi poczty elektronicznej.

Zadanije 23.
Licencja wolnego i otwartego oprogramowania, to licencja
A. Trnal
B. OEM
C. Adware
D. GNUGPL
Zadanie 24.

Przedstawiony na rysunku symbol graficzny oznacza opakowanie

A. zgodne z normg TCO.
B. wielokrotnego uzytku.

C. nadajace sie do recyklingu.
D. wyprodukowane z surowcdw wtdmych.

Zadanie 25.

W systemie plikéw NTFS zmiang nazwy pliku urozliwia uprawnienie

A. zapisu.

B. odezytu.

C. modyfikacii.

D. odezytu i wykonania.

Zadanie 26.
Bezprzewodows transmisjg danych zapewnia standard, ktérego elementem jest interfejs
A. LFH60
B. HDMI
C. IrhA
D. DVI
Zadanie 27,
Ktére konto nie jest kontem whudowanyr w system Windows XP?
A Godé
B. Admin
C. Pomocnik
D.  Administrator
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Zadanie 28.

. Ktérej liczbie dziesigtnej odpowiada liczba FF zapisana w systemie szesnastkowym? -

A, 248
B. 230
C. 254
D. 255
Zadanie 29.
Na fotografii przedstawiono
A, tusz.
B. toner.
C. kartridz,
D. ta$mg barwigca.
Zadanie 30.

Po uruchomieniu komputera pojawit si¢ komunikat "Non-system disk or disk error. Replace and strike
any key when ready". Przyczyna moze byé

A. brak pliku NTLDR.

B. uszkodzony kontroler DMA.

C. skasowany BIOS komputera.

D. dyskietka wlozona do napedu.
. Zadanie 31.

W celu powigkszenia lub zmmiejszenia ikony na pulpicie nalezy krgei¢ kétkiem myszy, przytrzymujac
jednoczesnie klawisz

A. SHIFT
B. CTRL
C. ALT
D. TAR
Zadanie 32.

Na fotografii przedstawiono

A.  reflektometr.

B. tester sieciowy.

C.  zaciskarke do tulejek.

D. zaciskarke wiykéw RJ45.
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_ Zadanie 33. \
Wewnetrzny dysk.twardy:IDE zasilany-jest poprzez ziqcze typu ) ey

A. Molex

B. SATA

C. PCle

D. ATX
Zadanie 34,
Ite maksymalnie partycji podstawowych mozemy utworzyé na dysku twardym z MBR?

A4

B. 8

C. 24

D. 26
Zadanie 35.

Na dysku nalezy zapisaé 100 tysigcy pojedynczych plikow, kazdy o rozmiarze 2570 bajtéw. Zapisane
pliki zajma najmniej miejsca na dysku o jednostce alokacji wynoszacej

A, 8192 bajty.
B. 4096 bajtoéw.
C. 3072 bajty.
D. 2048 bajtéw.

Zadanie 36.

- Po podigczeniu sprawnej klawiatury do dowolnego z portéw USB nie mozna wybra¢ awaryjnego trybu
uruchomienia systemu Windows. Mimo to, klawiatura po wruchomienin systemu w normalnym trybie,
dziata prawidlowo. Wskazuje to na

A. uszkodzony kontroler klawiatury.
B. niepoprawne ustawienia BIOS-u.
C.  uszkodzone porty USB.

D.  uszkodzony zasilacz.

Zadanie 37.

Aby sprawdzi€, ktbry program najbardziej obcigza procesor w systemnie Windows, nalezy uruchomic
program

A. menedzer zadah,

B. msconfig.

C. regedit. |
D. dxdiag.
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~ Zadanie 38.

e W systemie ~Windows: ustawienia biezgcego uzytkownika komputera zapisane- sg w-gatezl réjestyu- ST

o skroconej nazwie

A. HKCC
B. HKCR
C. HKCU
D. HKLM
Zadanie 39,
Brak odpornoécei na utratg danych z uwagi na fizyczna awari¢ jednego z dyskow jest cechg
A. RAID3
B. RAID2
C. RAID1
D. RAIDO
Zadanie 40,
Rodzina protokotdw, ktorej cecha jest wspblna technika szyfrowania, to
A. PPP
B. SSH
C. UDPp
D. SPX/APX
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